

超载货车为逃避处罚

# 司机路边强行卸货挂断电线杆

本报讯(记者 方达星 通讯员 钱旋)货车超载被查,司机为了逃避处罚,欲趁机在路边卸货未果后,竟然不顾民警阻拦强行卸掉一车风化石,导致路边电线和一根电线杆断裂。

5月22日上午,咸安交警大队宝塔中队民警联合咸安区城管执法局对107国道官埠路段违章建筑进行整治,在整治中发现夏某驾驶的一辆重型自卸货车拖了一车风化石,途经官埠八斗角路段被民警拦停,经民警初步检查,发现该车载货严重超载。

民警要求驾驶员配合执法将货车开到马桥治超站过磅。随后,民警押车前往马桥治超站,途经城区青年路时,司机夏某想在路边停车卸货,民警当即阻止了司机的行为。

然而,当货车快要到达马桥治超站时,不甘心的夏某不顾押车民警的



劝阻,强行将车开到马桥麦岭一砖厂,将车上货物卸掉,在卸货过程中,夏某未注意到车辆上方的电线,车厢将电线拽断,同时导致路边电线杆断

裂,所幸未造成人员受伤。

民警立即控制驾驶员并向马桥派出所报案,目前夏某因阻碍民警执行职务行政拘留5日。

“微信我400元,等会取现还你,结果一去不复返”

## “老板”专挑售楼员套路诈骗

本报讯(记者 葛利利 通讯员 徐程程 陈婕)“请问您需要买房屋或商铺吗?”5月初,咸安某售楼公司员工小李像往常一样,向顾客拨打电话售楼,但不一样的是,这次致电的顾客吴先生对小李打来的电话不仅不反感还十分感兴趣,对方主动添加了小李的微信,要进一步了解房产信息。吴先生表示,想到售楼部进一步了解。

5月16日,吴先生如约来到售楼部,小李热情地接待吴先生,两人交流时,吴先生突然接到一个朋友打来的电话。吴先生说,朋友现在急需借

一笔钱,让微信转给他。但他身上只有银行卡,银行卡没有绑定微信。于是询问小李能否微信给他转400元,他再用银行卡取现金给小李。

小李见吴先生十分着急,便爽快答应了。随后,吴先生告诉小李,自己去附近的取款机将现金取出就马上还给她。小李当时没有多想便同意了,谁知,吴某一去不复返。

发现被骗的小李心情十分郁闷,便在自己一个微信销售群里吐槽自己被骗遭遇。不料,她的遭遇引起了四个同事注意,她们均表示,在近期均被

一男子以同样的套路骗了300—500元不等。五个人进一步交流中发现,骗她们的男子很有可能是同一个人。

5月17日,小李与另外被骗的4人一起向咸安公安分局浮山派出所报案。接报后,经过4个小时的全面摸排,民警迅速锁定了嫌疑人吴某身份,并成功将准备出门的吴某一举抓获。

吴某交代,今年2月中旬,他用此套路成功骗了一个售楼小姐470元后,抱着侥幸心态又陆续诈骗了4位售楼小姐共计1400元。目前,吴某因涉嫌诈骗被警方依法行政拘留15天。

故意污损号牌被查

## 司机竟辩解下雨冲掉了

本报讯(记者 程统 通讯员 阮巧如)男子驾驶大货车上高速故意污损号牌,被民警查获后竟辩称是下雨冲掉了。5月21日晚,高警咸宁大队民警在开展集中整治时,就遇到了这样一名奇葩司机。

当晚20时30分许,高警咸宁大队民警在京港澳高速咸宁北收费站开展集中整治时查获一辆皖S号牌大货车,该车号牌不清,车牌皖及字母B明显有洗掉的痕迹,民警怀疑

驾驶员有故意污损号牌嫌疑,要求驾驶员进一步下车接受检查。

民警询问驾驶员是否故意污损号牌时,驾驶员却辩解称是被下雨冲掉了,但都被民警一一怼了回去。

几番狡辩无果后,驾驶员无奈只有向民警承认自己专门买碱水清洗号牌的事实。最终,民警依法对驾驶员杨某进行处罚并深刻教育,要求他回去立即换掉牌照,按规定安装号牌。

崇阳县局烟草局

## 加强排查闲置房屋和出租物业安全隐患

近日,崇阳县烟草专卖局组成工作专班对辖区内出租、闲置房屋进行一次安全隐患大排查。

工作专班对闲置房屋、出租物业、建筑围墙、排水管道开展全覆盖、无死角清查,整理收集安全隐患图片、房屋租赁协议、安全协议等档案资料,完善闲置房屋台账。加强对出租房屋中介机构和租赁合同登记备案管理的信息

完善。

加强问题隐患重点整治,按照“什么地方有隐患就整治什么地方”的原则,加强对闲置房屋隐患治理。采取警戒提示、隔离、封闭等措施,及时治理闲置房屋安全隐患。定期开展安全检查,防止发生各类隐患事故。严格落实安全制度。

(通讯员 何兴国)

## 湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问:您好,贵医院是一所综合医院,但却一直被称为“精神病医院”,您怎么看?

答:这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前,现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、声学科、机能科等临床科室,共有医务人员480余人,其中正高职称16人,副高职称55人,博士15人,硕士50人,购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升,争取做到患者更安全,社会更信任,百姓更满意,久而久之,附二医院作为一所二级甲等综合医院,会被越来越多的市民所知晓。

问:面对国家医改新政策与百姓日益增加的医疗服务要求,贵医院会从何入手?

答:在医改的大背景下,医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性,一方面是缓解看病难、看病贵问题的关键;另一方面,也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理,打造附二医院的品牌,这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问:听闻近期医院将院内皮肤科列为重点科室进行打造,能介绍下目前皮肤科都有哪些专家吗?

答:目前,该科特聘从事皮肤病科研及教学30多年,咸宁医学会皮肤病专业委员会副主任委员、主任医师万克英教授为首席专家。医学硕士湖北科技学院皮肤病教研主任阮英为医院皮肤科主任,进行定期门诊疑难会诊和定期病房查房指导。医院还同时聘请了从事皮肤病与性病专业20余年,专研治疗

各种顽固性皮肤病,技术荣获国家专业证书的刘文为主治医师。以上医师对皮肤病的诊疗具有丰富的临床经验和独特的物理治疗方法。同时配备有LED红蓝光治疗仪、雾化机、CO2激光治疗仪、调Q激光治疗仪、太空仓中药熏蒸机、高频电离子治疗仪、中药全身泡浴治疗、中药熏蒸机、窄普UVB机、皮肤镜伍德氏灯等各种先进治疗设备。

问:请具体介绍一下医院皮肤科的特色诊疗项目?

答:我院皮肤科通过多年的门诊医疗实践,在常见病、多发病方面积累了大量的临床经验,亦精通于少见病、罕见病的临床诊断和治疗。针对患者个体差异采用个体化治疗方案,形成了独具特色的治疗手段。我们可根据不同的皮损形态帮助患者正确选择外用药及药物剂型,同时配合系统用药,采用中西医联合治疗各种皮肤病

并取得了良好的临床效果。急重症皮肤病患者在我院也能够得到有效的治疗。具体诊疗项目如下:

一、皮肤治疗:白癜风、鱼鳞病、牛皮癣、毛囊炎、烧伤、腋臭、冻疮、疥疮、酒糟鼻、湿疹、皮炎、荨麻疹、烫伤、过敏性紫癜。

二、皮肤激光:疤痕、胎记、青春痘、唇裂、纹身、红血丝、太田痣、色素痣、祛痘、雀斑、黄褐斑、痘印、痘坑。

三、真菌性皮肤诊疗:甲癣、脚气、手足癣、头癣、体癣、股癣、灰指甲。

四、病毒性皮肤病诊疗:水痘、疱疹、跖疣、软疣、寻常疣、扁平疣、病毒疣等。

五、毛发诊疗:脱发、脱毛、斑秃、植发、植睫毛、植眉。

健康热线:0715-8102616(门诊)

0715-8102639(急诊)

0715-8102625(皮肤科)

节假日不休